## 三星Galaxy Tab P1000 P7510 P7300充电器 车载充电器 p1000车充

产品名称	三星Galaxy Tab P1000 P7510 P7300充电器 车载充电器 p1000车充
公司名称	创盈通讯科技有限公司
价格	15.00/套
规格参数	品牌:三星 输出参数:2.1(V)
公司地址	中国 广东 深圳市福田区 华强北
联系电话	0 755 2590382 13247622998

## 产品详情

品牌 三星 型号 三星Samsung Galaxy Tab P1000

P1000

输出参数 2.1(V) 类型 车充

创盈通讯科技有限公司业务位于中国广东省深圳市华强北,创盈通讯科技有限公司业务是一家手机转接头、手机充电器、手机音频线、手机数据线、手机保护膜、手机电池、手机av线等产品的经销批发的个体经营。创盈通讯科技有限公司业务经营的手机转接头、手机充电器、手机音频线、手机数据线、手机保护膜、手机电池、手机av线畅销消费者市场。创盈通讯科技有限公司业务的产品在消费者当中享有较高的地位,公司与多家零售商和代理商建立了长期稳定的合作关系。创盈通讯科技有限公司业务经销的手机转接头、手机充电器、手机音频线、手机数据线、手机保护膜、手机电池、手机av线品种齐全、价格合理。创盈通讯科技有限公司业务实力雄厚,重信用、守合同、保证产品质量,以多品种经营特色和薄利多销的原则,赢得了广大客户的信任。

适合机型:三星galaxy tab p1000

输入电压: dc 12v-24v

输出电压:dc 5.0v 增减5%

最高容量可达: 2100mah